

心と体のかすがい健康計画2035の訂正について

成果指標(アウトプット)の数値に一部誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

《訂正箇所》

計画書47ページ及び概要版2ページ掲載の成果指標の表中
特定健康診査の受診率の基準値及び中間目標値

	誤	正
基準値	34.9%	34.8%
中間目標	40.0%	50.0%